



◆鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇第九小学 六年级五班 刘哲

中秋

小时候,我对中秋最深的记忆是种类繁多的美食,我可以大快朵颐。稍大些,每逢大小节日,妈妈总会发起美文佳句的诵读。年幼的我虽不至于“小时不识月,呼作白玉盘”,但怎能体会到那些文人墨客因被贬他乡而引发的孤寂伤感之情?

直到这两年,我逐渐长大,妈妈的温柔陪伴越来越不能代替我对长年在外工作的父亲的思念。尤其是中秋节,它凝结了千百年来万千个家庭对团圆相守的美好期盼。然而,当我得知爸爸仍然要坚守在工作岗位,不能与我们人月两团圆时,我突然理解了“每逢佳节倍思亲”的含义,它道尽了无数不能相守相伴的人对家庭和亲人的思念与心酸、无奈。

然而,心酸可有,颓废不应。我们的祖国能够立于世界强国之林,国人能够喜乐安康、岁月静好,不正是有无数像爸爸一样的人在背后默默奉献,保驾护航吗?只要我们都好好的,何必介怀。无论相隔多远,“海上生明月,天涯共此时!”

包头市昆区包钢第十一小学 四年级一班 乔嫣然

盼望着、盼望着,凉爽的秋风送来了阵阵桂花的清香,也送来了美好团圆的中秋节。

“但愿人长久,千里共婵娟……”厨房里传来爸爸的声音,只见他一边吟诗,一边准备着中秋的团圆饭。夜幕降临,妈妈下班回来了。爸爸和奶奶已经准备了一大桌美味佳肴,还有各种味道的月饼,有黑芝麻的、咸蛋黄的、五仁的……我拿起一块妈妈最爱吃的咸蛋黄月饼,一掰两半,妈妈一半我一半;香喷喷的味道萦绕在我的鼻尖,触动了我的味蕾,吃了一口,哇!咸香的味道弥漫在唇

幸福的中秋节

齿间,实在是太满足了,这就是团圆的味道。我们全家人围坐在餐桌旁边吃边聊,真是其乐融融啊!

吃过晚饭,我依偎在奶奶的怀里,听奶奶讲嫦娥奔月的故事。虽然这个故事我早已烂熟于心,但是奶奶讲得还是那样津津有味。爸爸曾对我说:“奶奶年纪大了,有一种孝顺叫耐心。”于是我在奶奶旁边认真地听故事。妈妈洗完碗筷。我们在小区里悠闲地散步,来到小凉亭坐了下来,仰望天空,圆圆的月亮挂在深蓝色的高空,泛出柔柔的光,将夜空照得

透亮。皎洁的月光为大地披上一层轻薄的银纱,美极了!不一会儿,月亮又躲进了云层,跳上了树梢,是那般活泼可爱。旁边的星星一闪一闪地眨着眼睛,好像一群跳着舞的小精灵。如果真有月宫,此时嫦娥是否正和玉兔在桂花树下玩耍?

沐着徐徐清风,闻着缕缕桂香,披着皎皎月光,吃着美味月饼……相信所有人都会感叹:“真是一个美好团圆的中秋节啊!”

包头市万水泉中心小学 四年级五班 张瀚宇



中秋节的夜晚

今天是中秋节,我把要用的东西都准备好了之后,跑到阳台上和妈妈一起赏月。月亮又大又圆,还有一点发黄,像极了我家的盘子。温柔的月光洒了下来,就像轻纱一样柔和。

我买了一个氢气球,把它绑在了盘子上,盘子里装着月饼、西瓜、桔子……我想:给嫦娥多带点好吃的,也给她的玉兔带些好吃的,嫦娥一定会开心的,这么想着,我就把气球放到了窗户外面。这时,气球飘向了那又大又圆的月亮……

我看着月亮,越看越觉得月亮上有两个身影。一个好像是吴刚,他仿佛正在砍桂花树。另一个好像是嫦娥。“快过来吃月饼吧。”这时,妈妈的话打断了我的幻想,于是我跑到了餐桌那里。妈妈已经把月饼和水果准备好了,我坐到我的位置,吃着我最爱吃的月饼。

妈妈准备的月饼花纹各式各样好看极了,有抹茶味儿的、玫瑰味儿的……我吃得饱饱的。我开心极了!

这个晚上我过得真幸福呀! 鄂尔多斯市东胜区实验小学 四年级五班 张益宁

◆呼和浩特市玉泉区石东路小学 五年级四班 张涵岳



◆呼和浩特市玉泉区石东路小学 三年级二班 王雅馨



中秋节

中秋节是团圆的节日,每逢农历八月十五,远方的亲人也会赶来和家人团聚。中秋节的月亮比其他时候更圆、更亮。圆圆的明月挂在天空中,显得格外耀眼,所以中秋节也叫月夕。

每年中秋节夜晚,我都会和爸爸、妈妈、哥哥一起坐在阳台赏月。圆圆的小桌子上摆放着各种各样好吃的月饼和水果,月饼有甜

甜的玫瑰馅儿,有咸咸的蛋黄馅儿,还有香香的红枣馅儿……

我仰望天空,月亮上好像有一副动态的画面,吴刚正拿着大斧头在砍桂花树,于是爸爸就给我们讲起了吴刚伐桂的故事。

那圆圆的明月,那香甜的月饼,那寓意美好团圆的中秋节,我永远都忘不了。

鄂尔多斯市东胜区正东小学 四年级一班 张瑜



◆包头市苏蒙实验学校二年级四班 刘博雅



◆包头市万水泉中心小学二年级八班 张依子暄